

親愛的弟兄姊妹／同行者：

最近工作非常忙碌，自四月出院後，便開始接受針灸治療以減腳部腫痛問題，亦依醫師吩咐趁機減肥，好嘢可以減到兩磅啦。但6月初雙腿突然感到針吉麻痺，原來係患了坐骨神經痛，所以每週需要針灸兩次。近期每次針灸進行時，左腳總有一種對衡力量在推拉著，真係痛到無法忍受，要立即把針拔出。求主祝福醫治，早日康復。

全球氣溫持續升高，今個七月真係好熱，2025年的小暑就在7月7日，香港天文台更錄得當日市區氣溫高達34.3攝氏度，打破了香港有紀錄以來最熱小暑。持續極端酷熱的天氣攪到外出工作時人都會覺頭暈，所以要常備亞婆三寶：水、傘及毛巾，真係缺一不可。

7月中至9月中郭傳道會返美述職，石排灣事工除了一般行政事務，週四老友記團契、兒展及每月聖餐仍會繼續進行，各樣石排灣服侍如：探訪、週六主日學、其他小組及聚會等，都會暫時抖暑放假。而這段時間我會較多留在新橋堂工作。請禱告記念，求主加能賜力。

剛過去7月20日早上颱風「韋帕」來襲，10號風球懸掛，教會崇拜及一切活動立時叫停，感恩有預警提示，大家亦作好準備，所以一切可以平安渡過。

### 工作近況和老友記消息

- 1) 6月中吳蘭英不慎在區內行人天橋上跌倒，令肩骨裂咗受傷，並需留院治療，出院後，暫由女兒照顧，求主憐憫醫治，早日康復。
- 2) 6月6日(星期五)【青怡堂】所舉辦的【長者動起來之食得健康】，感謝神出席人數亦較預期為多。
- 3) 入院一段時間的國婆婆在6月8日轉到療養院當晚突然病逝，求主為她家人賜下安慰。
- 4) 甘笑顏雖然跌倒入院留醫，感恩最終無事平安出院。

- 5) 多謝母會【歌羅西團】10人到來協助6月15日【長者心靈驛站】活動，雖然當日天氣未如理想，感恩仍有70位長者參與活動。

- 6) 6月29日(星期日)下午多謝【愛荃堂】到來在石排灣職業培訓中心舉辦保健講座，參加者非常踴躍，超出所定人數，為此感恩。



- 7) 感恩神的保守看顧，蓮芳中風後已漸漸康復，雖然言語仍未十分清楚，但可自己推著輪椅四出行走。

- 8) 7月12日(星期六)感謝【宣道會大埔堂】到來協辦嘉年華會。



- 9) 基督中心堂每次到來總會帶來驚喜，真想不到用幾張紙條，便可將五餅二魚聖經故事講出，除可以做手工外，更可留有深刻印象。



- 10) 6、7月【長者、兒童小組】聚會，主要以親子活動為主，教授他們多款新奇得意少食，盡量透過合作互動加深彼此感情，並在炎炎夏日可以享受自己親手所做雪糕及木糠布甸消暑。小朋友們更可與家長們合作利用麵包皮做波板糖吐司，他們更為自己制成品感到自豪。



- 11) 今年新橋堂連續五日暑期興趣班已順利在7月14日至18日舉行，感謝神今年參與人數較往年多，氣氛十分良好，並有四個堂會到來支援。



請大家禱告記念以下事項

- 1) 願石排灣身體軟弱的好友記早日康復，身體健康；
- 2) 求主加能賜力，讓我身心靈健壯，並與同工配搭得宜；
- 3) 求主祝福醫治，身體不適早日康復。

**回應表格**

宣教並非個人的事，籌人、籌錢、禱告支持都十分重要，都是為天國努力，遵行主的大使命。如有感動，請填寫回應表，寄回／傳真到差會。

姓名(中)：\_\_\_\_\_ 先生／小姐／女士

聯絡電話：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

- 願意收閱陳艷芬姊妹的家書。
- 願意為陳艷芬姊妹代禱。
- 願意為陳艷芬姊妹的宣教事工奉獻金錢。  
【每月／每季／每年／一次奉獻 \$ \_\_\_\_\_】

弟兄姊妹如奉獻金錢以作支持，方法如下：

- 1) 如郵寄支票，請劃線，抬頭寫【香港宣道差會】，並在背頁註明《支持陳艷芬宣教》，連同回應表寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
- 2) 現金請存入【香港宣道差會】渣打銀行戶口 **570-2-165470-8**，並在存根上註明《支持陳艷芬宣教》，連同回應表郵寄／傳真 2783 9277 到上址。

\*\*\*\*\* 差會會奉上正式收據，供報稅之用。